

# 火树银花不夜天,市区新春彩灯点亮城市夜空

本报整理市区“赏灯地图”,一起欣赏烟火人间的璀璨花灯

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征 摄影报道) 有灯无月不娱人,有月无灯不算春,春到人间人似玉,灯烧月下月如银。今天是传统节日小年,今晚烟台市及七区新春彩灯正式点亮,闪耀烟台夜空,装点城市夜景。

烟台市城市管理局数字化城市管理服务中心2023年采用“多点分布式”布局,在市民休闲广场、文化中心广场、鱼美人大广场、火车站广场以及烟台南站广场共设置21组丰富多彩的春节造型灯组,以观海路、南大街、港城东大街三条路两侧灯杆设置中国结、南瓜灯等灯饰将各灯组点位串联起来,形成统一的新春亮化效果。与此同时,兔年新春灯光秀将在滨海广场11栋联动楼体亮相,渔人码头大屏、文化广场大屏、黄海明珠、观海大厦也将同步播放贺新春标语口号。

寻常烟火巷,花灯初点亮,年年胜新意,人间岁月长。愿这烟火人间的璀璨花灯伴着清澈的月色流淌进每个人的心中。

伴随着新春彩灯的点亮,由烟台市城管局数字化城市管理服务中心精心打造的“迎春灯展”春节观灯小程序上线啦。市民可通过本程序“云赏灯”,也可通过导航标识在小程序中规划好出行路线至灯组点位实地打卡,获取收集各景点明信片,亦可为喜欢的灯饰在线投票,助力“最美灯饰”评选。

在微信小程序搜索栏搜索“迎春灯展”或扫描图片二维码即可一览彩灯全貌。



文化中心广场



文化中心广场



滨海广场



和平广场

芝罘区在胜利路、解放路、南大街、北马路、市府街、红旗路、环山路、大海阳路、迎宾路九条道路共设置路灯挂饰800余套,各类行道树、树挂、串灯组合11000余套,绿篱装饰组合6100平方米;在滨海广场、东花园、东风游园、环山路东南角游园、天后行宫广场、和为贵广场、大润发南广场、弘阳广场、和平广场、龙海家园广场十个广场设置大型新春灯饰10组,萤火虫灯、水母灯、投影灯等各类灯饰3800余套。



扫描二维码  
进入观灯攻略

蓬莱区重点对黄海绿洲公园东门、西门、北门、街心公园、新区政府、南关路与南河路,钟楼北路与北关路、蓬港路与海滨西路、钟楼南路与南环路进行亮化,装点新春氛围。



黄海绿洲北门雕塑



黄海绿洲西门口



蓬港路与海滨西路交叉路口



市民休闲广场



莱山区政府



鱼美人广场



观海路与银海路交界处



衡山路南



长江路东

黄渤海新区以“兔年大吉、事事(柿柿)如意”为主题,通过“多轴、双核心、多点位”的亮化总体布局,以“迎宾之光、活力之光、盛世之光”点、线、面结合的三个不同板块,结合大红灯笼、树灯、柿子灯、大型花灯等灯光亮化手法,在春节喜庆气氛基础上凸显黄渤海新区城市特色和精神面貌。



科技广场周边



银月广场



河滨广场

高新区本着传统点位、利旧成新,突出主题、整合共享,创新特色、互动提升等三方面设计理念,在港城东大街与蓝海路节点与科技广场周边利用各类星光灯、灯笼灯饰等多种形式,以红色、金色为主色调,打造昼夜兼顾的节日效果,营造乐享春节、共庆红火中国年的节日氛围。



通海路与北关大街交界处

牟平区本着“弘扬牟平精神、宣传企业文化”的主题思想,在通海路、东关路、西郊路、政府大街、北关大街等城区主干道的路灯灯杆上悬挂373对中国结造型灯;在滨海路与通海路交界处、通海路与北关大街交界处等主要交通路口设置3座大型花灯造型;养马岛大桥景观亮化项目春节期间将开启节日模式;天马广场亮化暨沉浸式夜游EPC项目春节期间将部分开放。